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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:

Kedves Elsőéves Hallgató!
Üdvözöljük egyetemünkön! Kérjük, hogy a kérdőív kitöltésével járuljon hozzá, hogy a DE hatékonyabbá tehesse jelenlegi és jövőbeli
hallgatóinak tájékoztatását, szak és intézmény választását. A kérdőív kitöltése név feltüntetése nélkül, önkéntesen történik. A kérdőív
kitöltése során kérjük, hogy ha más utalás nincs, akkor csak egy választ jelöljön be! A bejelölés módja: x-elje be a válaszhoz rendelt
jelölőnégyzetet, illetve töltse ki a kért adatokat! Kérjük, hogy a kitöltött kérdőívet a Tanulmányi Osztályon adja le!
Köszönjük!

Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?1.1)

n=909Állam és Jogtudományi Kar 0%

Bölcsészettudományi Kar 0%

Gyermeknevelési és F. képzési Kar 0%

Informatikai Kar 0%

Közgazdaságtudományi Kar 0%

Műszaki Kar 0%

Természettudományi Kar 100%

Zeneművészeti Kar 0%

Milyen szakon kezdi meg most tanulmányait?1.2)

n=904alk.matematikus 1.1%

anyagtudomány 0.3%

biológia 22.1%

biomérnöki 5.8%

biotechnológia 1.7%

fizika 2.4%

földrajz 8.3%

földtudományi 5.8%

gazdálk. & men. 0.3%

geográfus 3.9%

gépészmérnöki 0.1%

hidrobiológus 1.7%

karmester 0.1%

kémia 7.1%

környezettan 6.1%

környezettudomány 0.8%

matematika 4.6%
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mechatronikai mérnöki 0.1%

mérnök informatikus 0.1%

programtervező informatikus 0.1%

tanári MA/MSc képzés 3.5%

vegyész 4.1%

vegyészmérnöki 10.4%

villamosmérnök-asszisztens 0.8%

villamosmérnöki 8.7%

Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?

(1 - egyáltalán nem;   2 - kicsit;   3 - közepesen;   4 - nagyon;   5 - teljes mértékben;   0 - nem válaszol)

szülők elvárásai1.3)
51 n=877

átl.=2.5
md=3
elt.=1.3
tart.=17

29.6%

1

20.2%

2

27%

3

14.1%

4

9%

5

tanárok ajánlása1.4)
51 n=843

átl.=2.5
md=2
elt.=1.2
tart.=28

30.5%

1

19.7%

2

28.2%

3

15.5%

4

6%

5

a szakterület iránti érdeklődése1.5)
51 n=865

átl.=4.3
md=5
elt.=0.8
tart.=6

1%

1

2.4%

2

10.2%

3

34.6%

4

51.8%

5

személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a
továbbtanulás során (pl.: párkapcsolat, barátok)

1.6)
51 n=848

átl.=2.6
md=3
elt.=1.3
tart.=20

26.1%

1

21.3%

2

28.2%

3

16.3%

4

8.1%

5

szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a
továbbtanulás során

1.7)
51 n=867

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=14

4.8%

1

7.8%

2

27.5%

3

32.5%

4

27.3%

5

egyetemi élet, szórakozás1.8)
51 n=873

átl.=3.1
md=3
elt.=1.3
tart.=14

15.1%

1

17%

2

28.3%

3

22.9%

4

16.7%

5

szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne
kelljen még dolgoznia

1.9)
51 n=857

átl.=2.1
md=2
elt.=1.3
tart.=28

45.4%

1

18.7%

2

19.3%

3

10.4%

4

6.3%

5

jól fizető munka megszerzése a diplomázást
követően

1.10)
51 n=880

átl.=4.4
md=5
elt.=0.9
tart.=10

2.5%

1

1.7%

2

10%

3

28.2%

4

57.6%

5

Milyen képzési formában kezdi meg tanulmányait?1.11)

n=888felsőfokú szakképézés 1%

alapképzés (BA/BSc) 77.6%

mester képzés (MA/MSc) 21.4%



Jelentéskészítő, TTK_gólya_2010

2010.10.07 EvaSys kiértékelés Oldal3

Milyen tagozaton?1.12)

n=880nappali 93.8%

levelező 6.1%

távoktatás 0.1%

Finanszírozási forma?1.13)

n=878államilag támogatott 91.8%

költségtérítéses 8.2%

Hány ponttal felvételizett?1.14)

n=813kevesebb mint 250 21.4%

251-300 19.8%

301-350 22.8%

351-400 23%

401-450 12.1%

451-480 1%

Az alábbiak közül melyikre kapott többletpontot? (több válasz is megjelölhető) 1.15)

n=909nyelvvizsgáért 33.3%

emelt szintű érettségiért 28.8%

szakképesítés alapján 6.3%

tanulmányi versenyért 1.9%

sportteljesítményért 1%

előnyben részesítés okán 12.4%

Melyik intézményt jelölte meg első helyen?1.16)

n=884DE 91.4%

ELTE 3.7%

SZTE 0.6%

BME 1.6%

ME 0.7%

PTE 0.1%

BGF 0.1%

BMF 0.1%

NYF 0.2%

EKF 0.3%

SZF 0.1%

Más: 1%
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Hányadik helyen jelölte meg a DE-t?1.17)

n=8611 90.7%

2 6.5%

3 1.6%

4 0.5%

5 0.5%

9 0.2%

Hányadik helyen jelölte meg a szakot amin most kezdi meg tanulmányait?1.18)

n=8821 72.7%

2 11.8%

3 10.9%

4 3.1%

5 0.9%

6 0.2%

7 0.1%

9 0.1%

10 0.2%

Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?
(1 - nagyon rossz; 2 - rossz; 3 - közepes; 4 - jó; 5 - nagyon jó; 0 - nem hallott róla)

család tanácsára1.19)
51 n=800

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=73

20.4%

1

14.8%

2

34.8%

3

20.8%

4

9.4%

5

barátok, ismerősök tanácsára1.20)
51 n=801

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=58

20%

1

15.4%

2

35.5%

3

22.2%

4

7%

5

tanárok tanácsára1.21)
51 n=789

átl.=3
md=3
elt.=1.2
tart.=48

17.2%

1

15.3%

2

32.7%

3

24.6%

4

10.1%

5

a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám,
foglalkozásom lesz

1.22)
51 n=801

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=29

3.9%

1

4.6%

2

21.2%

3

38.6%

4

31.7%

5

az szak, és azzal megszerezhető szakma
társadalmi presztízse

1.23)
51 n=817

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=43

5.4%

1

9.9%

2

31.2%

3

35.5%

4

18%

5

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé1.24)
51 n=775

átl.=2.7
md=3
elt.=1.3
tart.=72

24.5%

1

15.2%

2

32%

3

17.4%

4

10.8%

5

ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is
tanulható

1.25)
51 n=810

átl.=3
md=3
elt.=1.4
tart.=32

20.4%

1

15.9%

2

25.6%

3

20.4%

4

17.8%

5
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barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy
ilyenre felvételiztek

1.26)
51 n=786

átl.=2.3
md=2
elt.=1.2
tart.=64

37.9%

1

21.6%

2

23.2%

3

11.6%

4

5.7%

5

mindenképp Debrecenben akartam tanulni, ennek
a kínálatából ez volt a legjobb választás

1.27)
51 n=811

átl.=3.3
md=3
elt.=1.4
tart.=43

14.3%

1

13.2%

2

24.7%

3

20.8%

4

27%

5

mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni,
ennek a kínálatából ez volt a legjobb választás

1.28)
51 n=809

átl.=3.4
md=3
elt.=1.3
tart.=39

12.7%

1

12.1%

2

25.5%

3

24%

4

25.7%

5

a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást
szerezhetek

1.29)
51 n=835

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9
tart.=21

1.1%

1

3.1%

2

13.4%

3

41.9%

4

40.5%

5

érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok1.30)
51 n=841

átl.=4.4
md=5
elt.=0.8
tart.=16

0.6%

1

1.5%

2

9.5%

3

32.7%

4

55.6%

5

ennek a szaknak az elvégzésével többféle
foglalkozásban is elhelyezkedhetek, nem
szűkülnek be a lehetőségeim

1.31)
51 n=829

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=25

2.5%

1

4.3%

2

24.7%

3

36.3%

4

32.1%

5

mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni,
ennek a kínálatából ez volt a legjobb választás

1.32)
51 n=792

átl.=3.4
md=4
elt.=1.3
tart.=46

11.4%

1

9.8%

2

27%

3

27.3%

4

24.5%

5

Milyen szerepet játszottak az alábbi tényezők abban, hogy a DE-re (is) jelentkezett?Milyen szerepet játszottak az alábbi tényezők abban, hogy a DE-re (is) jelentkezett?Milyen szerepet játszottak az alábbi tényezők abban, hogy a DE-re (is) jelentkezett?Milyen szerepet játszottak az alábbi tényezők abban, hogy a DE-re (is) jelentkezett?

család tanácsára1.33)
51 n=768

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=52

21.2%

1

16.4%

2

32.7%

3

19%

4

10.7%

5

barátok, ismerősök tanácsára1.34)
51 n=766

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=48

20.4%

1

19.1%

2

31.9%

3

22.1%

4

6.7%

5

tanárok tanácsára1.35)
51 n=753

átl.=2.7
md=3
elt.=1.2
tart.=53

23.2%

1

17.4%

2

28%

3

25.1%

4

6.2%

5

ennek az egyetemnek a diplomáját jól megfizeti a
piac

1.36)
51 n=733

átl.=3.4
md=4
elt.=1.1
tart.=73

7.8%

1

8.7%

2

32.7%

3

37.9%

4

12.8%

5

az intézmény jó hírneve, presztízse1.37)
51 n=801

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=32

3.5%

1

4.2%

2

21.6%

3

44.3%

4

26.3%

5

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé1.38)
51 n=754

átl.=2.7
md=3
elt.=1.3
tart.=55

23.9%

1

17.1%

2

28.6%

3

21.2%

4

9.2%

5
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földrajzi közelség1.39)
51 n=783

átl.=3.1
md=3
elt.=1.3
tart.=38

17.6%

1

14.9%

2

24.4%

3

26.6%

4

16.5%

5

Debrecen város vonzereje1.40)
51 n=778

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2
tart.=36

8.9%

1

11.6%

2

30.8%

3

29.6%

4

19.2%

5

barátok ismerősök itt tanulnak vagy ide
felvételiztek

1.41)
51 n=757

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3
tart.=50

22.1%

1

16.1%

2

26.7%

3

23.6%

4

11.5%

5

az oktatás színvonala az egyetemen1.42)
51 n=805

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=26

2.4%

1

2.6%

2

23.6%

3

45.5%

4

26%

5

a választott szakon ez az egyetem jobb
lehetőségeket nyújt, mint versenytársai

1.43)
51 n=759

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=50

5.8%

1

8%

2

31.9%

3

34.9%

4

19.4%

5

kulturális lehetőségek az egyetemen1.44)
51 n=769

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1
tart.=47

8.1%

1

12.6%

2

37.6%

3

29.1%

4

12.6%

5

sportolási lehetőségek az egyetemen1.45)
51 n=755

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=52

12.2%

1

17.2%

2

35%

3

24.1%

4

11.5%

5

szórakozási lehetőségek az egyetemen1.46)
51 n=766

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=47

9.8%

1

11.7%

2

30.9%

3

29.1%

4

18.4%

5

egyéb tényezők1.47)
51 n=637

átl.=3
md=3
elt.=1.3
tart.=140

18.2%

1

13.2%

2

34.1%

3

19.5%

4

15.1%

5

A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?

EDUCATIO rendezvény1.48)
51 n=672

átl.=1.7
md=1
elt.=1.1
tart.=141

61%

1

14.9%

2

15.8%

3

5.2%

4

3.1%

5

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató1.49)
51 n=750

átl.=3.2
md=3
elt.=1.4
tart.=61

18.3%

1

10.4%

2

26.5%

3

24.3%

4

20.5%

5

www.felvi.hu oldal1.50)
51 n=754

átl.=3.3
md=3
elt.=1.4
tart.=58

17.5%

1

8.9%

2

24.4%

3

24.3%

4

24.9%

5

www.unideb.hu oldal1.51)
51 n=745

átl.=3
md=3
elt.=1.4
tart.=61

22.3%

1

12.6%

2

22.8%

3

24%

4

18.3%

5
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Egyetemi, kari nyílt napok1.52)
51 n=706

átl.=2.7
md=3
elt.=1.5
tart.=88

33.3%

1

11.2%

2

19.4%

3

19.7%

4

16.4%

5

felveteli.tek.unideb.hu oldal1.53)
51 n=694

átl.=2.3
md=2
elt.=1.3
tart.=100

40.1%

1

17.6%

2

22.3%

3

12.5%

4

7.5%

5

DE azon karának honlapja, ahová iratkozik1.54)
51 n=716

átl.=2.9
md=3
elt.=1.4
tart.=84

27.4%

1

11.7%

2

23.5%

3

22.6%

4

14.8%

5

"Út az egyetemre füzet"1.55)
51 n=676

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=122

57.1%

1

15.1%

2

17.5%

3

7.4%

4

3%

5

iwiw1.56)
51 n=680

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=116

59%

1

17.9%

2

13.5%

3

5.4%

4

4.1%

5

www.fisz.hu1.57)
51 n=652

átl.=1.6
md=1
elt.=1
tart.=140

67%

1

15.2%

2

11.8%

3

4.4%

4

1.5%

5

HVG rangsor1.58)
51 n=661

átl.=1.9
md=1
elt.=1.2
tart.=119

54.6%

1

14.7%

2

16.9%

3

10.3%

4

3.5%

5

Heti válasz rangsor1.59)
51 n=645

átl.=1.7
md=1
elt.=1
tart.=137

62.2%

1

16.3%

2

13.6%

3

6.4%

4

1.6%

5

Egyetemi élet1.60)
51 n=681

átl.=2.4
md=2
elt.=1.4
tart.=108

39.2%

1

13.8%

2

22.6%

3

16.4%

4

7.9%

5

helyi napilap1.61)
51 n=641

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=129

56.5%

1

16.2%

2

17%

3

7.5%

4

2.8%

5

országos napilap1.62)
51 n=656

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=126

56.4%

1

16.8%

2

16.9%

3

7.8%

4

2.1%

5

plakátok1.63)
51 n=653

átl.=2
md=1
elt.=1.2
tart.=117

50.1%

1

16.5%

2

19.9%

3

10.9%

4

2.6%

5

havi kiadványok1.64)
51 n=643

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=123

56.5%

1

15.4%

2

18.7%

3

7.5%

4

2%

5
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DE kiadványok1.65)
51 n=678

átl.=2.4
md=2
elt.=1.3
tart.=100

39.4%

1

14.9%

2

21.8%

3

16.5%

4

7.4%

5

2. Diplomaszerzés után

Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?2.1)

n=846továbbtanulok 20.8%

dolgozni fogok 37.9%

dolgozni fogok és mellette  továbbtanulok 28.1%

még nem tudom 11.2%

nem szeretnék válaszolni 1.9%

Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?

(1 - egyáltalán nem;   2 - kicsit;   3 - közepesen;   4 - nagyon;   5 - teljes mértékben;   0 - nem válaszol)

a munkahely lakóhelyemhez való közelsége2.2)
51 n=822

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=18

12.5%

1

14.1%

2

32%

3

24.8%

4

16.5%

5

magas kezdő fizetés2.3)
51 n=807

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=17

2.2%

1

6.9%

2

34%

3

38%

4

18.8%

5

szakmai fejlődés lehetősége2.4)
51 n=817

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=13

0.7%

1

2.4%

2

16.3%

3

44.9%

4

35.6%

5

karrierépítési lehetőség2.5)
51 n=809

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
tart.=13

1.5%

1

3.2%

2

16.1%

3

41.5%

4

37.7%

5

munkahelyi légkör2.6)
51 n=819

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
tart.=14

1.5%

1

3.8%

2

18.3%

3

40.7%

4

35.8%

5

a munka társadalmi hasznossága2.7)
51 n=796

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=17

3.3%

1

7%

2

29.9%

3

35.9%

4

23.9%

5

a munka érdekessége2.8)
51 n=810

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8
tart.=12

0.5%

1

2.3%

2

13.5%

3

38.1%

4

45.6%

5

a szakma presztízse2.9)
51 n=798

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=13

2.9%

1

5%

2

26.6%

3

40.9%

4

24.7%

5

rugalmas munkaidő2.10)
51 n=804

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=16

2.9%

1

8%

2

30%

3

31.8%

4

27.4%

5
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A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?2.11)

n=810közalkalmazotti, köztisztviselői szférában 11.9%

non-profit szférában (pl.: alapítvány, egyesület) 2.1%

nagyvállalatnál (ez lehet multi is) 18.1%

kis magáncégnél 2.2%

multinacionális cégnél 6.9%

saját vállalkozásban 4.7%

mindegy, ez nem szempont 12.3%

még nem tudom 36.4%

nem szeretnék válaszolni 5.3%

Ha most végezne, ezen a szakon, mi az a legkissebb kezdő havi (nettó) fizetés, amellyel teljes munkaidőben elhelyezkedne?2.12)

n=814100-125 ezer 14.9%

125-150 ezer 23%

150-175 ezer 11.5%

175-200 ezer 16%

200-225 ezer 7.6%

225-300 ezer 5.2%

300 ezer fölött 4.2%

nem tudja 9.5%

nem szeretne válaszolni 8.2%

3. Személyes jellegű kérdések

Neme?3.1)

n=860férfi 43.6%

nő 56.4%

Születési éve?3.2)

n=8521991- után 50.9%

1986-1990 41.3%

1981-1985 2.7%

1981- előtt 5%

Melyik megyében volt az állandó lakhelye, amikor felvételi jelentkezési lapját beadta?3.3)

n=853Baranya megye 0.1%

Bács-Kiskun megye 0.5%

Békés megye 2.8%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 15%

Csongrád megye 0.8%

Fejér megye 0.2%

Győr-Moson-Sopron megye 0.1%

Hajdú-Bihar megye 39.3%

Heves megye 4%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 6.4%

Komárom-Esztergom megye 0.6%
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Nógrád megye 1.3%

Pest megye 4.3%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 23.9%

Vas megye 0.1%

Veszprém megye 0.2%

Zala megye 0.2%

Milyen típusú településen volt az állandó lakhelye, amikor felvételi jelentkezési lapját beadta?3.4)

n=855Debrecen 18.1%

megyeszékhely, megyei jogú város 15%

egyéb város 36.3%

község, falu 30.6%

Mi volt az Ön végzettsége amikor jelentkezett?3.5)

n=847gimnáziumi érettségi 59.7%

szakközépiskolai érettségi 17.6%

technikum 4.5%

hagyományos főiskola 5%

hagyományos egyetem 7.8%

egyéb 5.4%

Vesz-e részt a felsőoktatásban párhuzamos képzésben?3.6)

n=846nem 94.8%

alapképzés a DE-n 1.9%

alapképzés más egyetemen 0.6%

PhD képzés a DE-n 0.5%

PhD képzés más egyetemen 0.2%

felsőfokú szakképzés a DE-n 0.6%

felsőfokú szakképzés más egyetemen 0.6%

egyéb 0.8%

Milyen idegen nyelveket tud használni és milyen szinten?Milyen idegen nyelveket tud használni és milyen szinten?Milyen idegen nyelveket tud használni és milyen szinten?Milyen idegen nyelveket tud használni és milyen szinten?
(1-alapfokú C típusú nyelvvizsga; 2-alap és közép szint közötti tudás; 3-középfokú C típusú nyelvvizsga; 4-közép és felsőfok közötti(1-alapfokú C típusú nyelvvizsga; 2-alap és közép szint közötti tudás; 3-középfokú C típusú nyelvvizsga; 4-közép és felsőfok közötti(1-alapfokú C típusú nyelvvizsga; 2-alap és közép szint közötti tudás; 3-középfokú C típusú nyelvvizsga; 4-közép és felsőfok közötti(1-alapfokú C típusú nyelvvizsga; 2-alap és közép szint közötti tudás; 3-középfokú C típusú nyelvvizsga; 4-közép és felsőfok közötti
tudás; 5-felsőfokú C típusú nyelvvizsga, 0-egyik sem)tudás; 5-felsőfokú C típusú nyelvvizsga, 0-egyik sem)tudás; 5-felsőfokú C típusú nyelvvizsga, 0-egyik sem)tudás; 5-felsőfokú C típusú nyelvvizsga, 0-egyik sem)

angol nyelvtudásom szintje3.7)
51 n=664

átl.=2.8
md=3
elt.=1
tart.=145

9.9%

1

28.9%

2

42.8%

3

12.5%

4

5.9%

5

német nyelvtudásom szintje3.8)
51 n=386

átl.=2.3
md=2
elt.=1.1
tart.=377

27.7%

1

29.8%

2

30.1%

3

7.8%

4

4.7%

5

egyéb nyelvtudásom szintje3.9)
51 n=223

átl.=2.2
md=2
elt.=1.4
tart.=472

43.9%

1

23.3%

2

14.3%

3

7.6%

4

10.8%

5
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Tervei szerint egyetemi tanulmányai alatt Debrecenben, vagy vidéken fog lakni?3.10)

n=849bejáró leszek vidékről 19.4%

Debrecenben 73.3%

nem szeretnék válaszolni 7.3%

Tervei szerint egyetemi tanulmányai alatt hol fog lakni? (Ha még nem tudja pontosan, a legvalószínűbbet jelölje meg!)3.11)

n=819szülőknél 28.8%

rokonoknál 1.7%

barát, élettárs, házastárs lakásában 2.6%

saját vagy részben saját tulajdonú lakásban 8.5%

bérelt lakásban, más hallgatókkal, élettárssal, stb 27.5%

bérelt lakásban, egyedül 2%

bérelt szobában 4%

kollégiumban 24.9%

Mi szülei legmagasabb iskolai végzettsége?Mi szülei legmagasabb iskolai végzettsége?Mi szülei legmagasabb iskolai végzettsége?Mi szülei legmagasabb iskolai végzettsége?

Édesanya:3.12)

n=838Általános iskola 0.-7. osztálya 0.5%

Általános iskola 8. osztálya 4.9%

Szakmunkásképző iskola, szakiskola 23.3%

Középiskola 30.4%

Főiskola 24.3%

Egyetem 11.5%

Nem tudom 1.1%

Nem szeretnék válaszolni 4.1%

Édesapa:3.13)

n=842Általános iskola 0.-7. osztálya 0.4%

Általános iskola 8. osztálya 4.5%

Szakmunkásképző iskola, szakiskola 40.1%

Középiskola 21.5%

Főiskola 12.2%

Egyetem 13.8%

Nem tudom 2.1%

Nem szeretnék válaszolni 5.3%
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

szülők elvárásai

30%
20%

27%

14%
9%

51

átl.=2.5

elt.=1.3

n =87725%

50%

75%

100%

tanárok ajánlása

30%
20%

28%

16%

51

átl.=2.5

elt.=1.2

n =84325%

50%

75%

100%

a szakterület iránti érdeklődése

10%

35%

52%

51

átl.=4.3

elt.=0.8

n =86525%

50%

75%

100%

személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a
továbbtanulás során (pl.: párkapcsolat, barátok)

26%
21%

28%

16%
8%

51

átl.=2.6

elt.=1.3

n =84825%

50%

75%

100%

szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a
továbbtanulás során

8%

27%
33%

27%

51

átl.=3.7

elt.=1.1

n =86725%

50%

75%

100%

egyetemi élet, szórakozás

15% 17%
28%

23%
17%

51

átl.=3.1

elt.=1.3

n =87325%

50%

75%

100%

szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne
kelljen még dolgoznia

45%

19% 19%
10%

51

átl.=2.1

elt.=1.3

n =85725%

50%

75%

100%

jól fizető munka megszerzése a diplomázást
követően

10%

28%

58%

51

átl.=4.4

elt.=0.9

n =88025%

50%

75%

100%

család tanácsára

20%
15%

35%

21%
9%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =80025%

50%

75%

100%

barátok, ismerősök tanácsára

20% 15%

35%

22%

7%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =80125%

50%

75%

100%

tanárok tanácsára

17% 15%

33%
25%

10%

51

átl.=3

elt.=1.2

n =78925%

50%

75%

100%

a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám,
foglalkozásom lesz

21%

39%
32%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =80125%

50%

75%

100%

az szak, és azzal megszerezhető szakma társadalmi
presztízse

10%

31% 35%

18%

51

átl.=3.5

elt.=1.1

n =81725%

50%

75%

100%

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé

25%
15%

32%

17%
11%

51

átl.=2.7

elt.=1.3

n =77525%

50%

75%

100%

ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is
tanulható

20% 16%
26%

20% 18%

51

átl.=3

elt.=1.4

n =81025%

50%

75%

100%
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barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy ilyenre
felvételiztek

38%

22% 23%

12%

51

átl.=2.3

elt.=1.2

n =78625%

50%

75%

100%

mindenképp Debrecenben akartam tanulni, ennek a
kínálatából ez volt a legjobb választás

14% 13%
25% 21%

27%

51

átl.=3.3

elt.=1.4

n =81125%

50%

75%

100%

mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni,
ennek a kínálatából ez volt a legjobb választás

13% 12%

25% 24% 26%

51

átl.=3.4

elt.=1.3

n =80925%

50%

75%

100%

a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást
szerezhetek

13%

42% 40%

51

átl.=4.2

elt.=0.9

n =83525%

50%

75%

100%

érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok

10%

33%

56%

51

átl.=4.4

elt.=0.8

n =84125%

50%

75%

100%

ennek a szaknak az elvégzésével többféle
foglalkozásban is elhelyezkedhetek, nem szűkülnek

25%

36% 32%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =82925%

50%

75%

100%

mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni,
ennek a kínálatából ez volt a legjobb választás

11% 10%

27% 27% 24%

51

átl.=3.4

elt.=1.3

n =79225%

50%

75%

100%

család tanácsára

21%
16%

33%

19%
11%

51

átl.=2.8

elt.=1.3

n =76825%

50%

75%

100%

barátok, ismerősök tanácsára

20% 19%

32%
22%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =76625%

50%

75%

100%

tanárok tanácsára

23%
17%

28% 25%

51

átl.=2.7

elt.=1.2

n =75325%

50%

75%

100%

ennek az egyetemnek a diplomáját jól megfizeti a
piac

8% 9%

33%
38%

13%

51

átl.=3.4

elt.=1.1

n =73325%

50%

75%

100%

az intézmény jó hírneve, presztízse

22%

44%

26%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =80125%

50%

75%

100%

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé

24%
17%

29%
21%

9%

51

átl.=2.7

elt.=1.3

n =75425%

50%

75%

100%

földrajzi közelség

18% 15%
24% 27%

16%

51

átl.=3.1

elt.=1.3

n =78325%

50%

75%

100%

Debrecen város vonzereje

9% 12%

31% 30%
19%

51

átl.=3.4

elt.=1.2

n =77825%

50%

75%

100%



Jelentéskészítő, TTK_gólya_2010

2010.10.07 EvaSys kiértékelés Oldal14

barátok ismerősök itt tanulnak vagy ide felvételiztek

22%
16%

27% 24%

11%

51

átl.=2.9

elt.=1.3

n =75725%

50%

75%

100%

az oktatás színvonala az egyetemen

24%

45%

26%

51

átl.=3.9

elt.=0.9

n =80525%

50%

75%

100%

a választott szakon ez az egyetem jobb
lehetőségeket nyújt, mint versenytársai

8%

32% 35%

19%

51

átl.=3.5

elt.=1.1

n =75925%

50%

75%

100%

kulturális lehetőségek az egyetemen

8% 13%

38%
29%

13%

51

átl.=3.3

elt.=1.1

n =76925%

50%

75%

100%

sportolási lehetőségek az egyetemen

12%
17%

35%
24%

12%

51

átl.=3.1

elt.=1.2

n =75525%

50%

75%

100%

szórakozási lehetőségek az egyetemen

10% 12%

31% 29%
18%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =76625%

50%

75%

100%

egyéb tényezők

18%
13%

34%

19% 15%

51

átl.=3

elt.=1.3

n =63725%

50%

75%

100%

EDUCATIO rendezvény

61%

15% 16%

51

átl.=1.7

elt.=1.1

n =67225%

50%

75%

100%

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató

18%
10%

27% 24% 21%

51

átl.=3.2

elt.=1.4

n =75025%

50%

75%

100%

www.felvi.hu oldal

18%
9%

24% 24% 25%

51

átl.=3.3

elt.=1.4

n =75425%

50%

75%

100%

www.unideb.hu oldal

22%
13%

23% 24%
18%

51

átl.=3

elt.=1.4

n =74525%

50%

75%

100%

Egyetemi, kari nyílt napok

33%

11%
19% 20% 16%

51

átl.=2.7

elt.=1.5

n =70625%

50%

75%

100%

felveteli.tek.unideb.hu oldal

40%

18%
22%

13%
7%

51

átl.=2.3

elt.=1.3

n =69425%

50%

75%

100%

DE azon karának honlapja, ahová iratkozik

27%

12%

23% 23%
15%

51

átl.=2.9

elt.=1.4

n =71625%

50%

75%

100%

"Út az egyetemre füzet"

57%

15% 17%
7%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =67625%

50%

75%

100%



Jelentéskészítő, TTK_gólya_2010

2010.10.07 EvaSys kiértékelés Oldal15

iwiw

59%

18% 14%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =68025%

50%

75%

100%

www.fisz.hu

67%

15% 12%

51

átl.=1.6

elt.=1

n =65225%

50%

75%

100%

HVG rangsor

55%

15% 17%
10%

51

átl.=1.9

elt.=1.2

n =66125%

50%

75%

100%

Heti válasz rangsor

62%

16% 14%

51

átl.=1.7

elt.=1

n =64525%

50%

75%

100%

Egyetemi élet

39%

14%
23%

16%
8%

51

átl.=2.4

elt.=1.4

n =68125%

50%

75%

100%

helyi napilap

56%

16% 17%
7%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =64125%

50%

75%

100%

országos napilap

56%

17% 17%
8%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =65625%

50%

75%

100%

plakátok

50%

17% 20%
11%

51

átl.=2

elt.=1.2

n =65325%

50%

75%

100%

havi kiadványok

56%

15% 19%
7%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =64325%

50%

75%

100%

DE kiadványok

39%

15%
22%

17%
7%

51

átl.=2.4

elt.=1.3

n =67825%

50%

75%

100%

a munkahely lakóhelyemhez való közelsége

13% 14%

32%
25%

17%

51

átl.=3.2

elt.=1.2

n =82225%

50%

75%

100%

magas kezdő fizetés

34% 38%

19%

51

átl.=3.6

elt.=0.9

n =80725%

50%

75%

100%

szakmai fejlődés lehetősége

16%

45%
36%

51

átl.=4.1

elt.=0.8

n =81725%

50%

75%

100%

karrierépítési lehetőség

16%

42% 38%

51

átl.=4.1

elt.=0.9

n =80925%

50%

75%

100%

munkahelyi légkör

18%

41%
36%

51

átl.=4.1

elt.=0.9

n =81925%

50%

75%

100%
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a munka társadalmi hasznossága

7%

30%
36%

24%

51

átl.=3.7

elt.=1

n =79625%

50%

75%

100%

a munka érdekessége

13%

38%
46%

51

átl.=4.3

elt.=0.8

n =81025%

50%

75%

100%

a szakma presztízse

27%

41%

25%

51

átl.=3.8

elt.=1

n =79825%

50%

75%

100%

rugalmas munkaidő

8%

30% 32% 27%

51

átl.=3.7

elt.=1

n =80425%

50%

75%

100%

angol nyelvtudásom szintje

10%

29%

43%

13%

51

átl.=2.8

elt.=1

n =66425%

50%

75%

100%

német nyelvtudásom szintje

28% 30% 30%

8%

51

átl.=2.3

elt.=1.1

n =38625%

50%

75%

100%

egyéb nyelvtudásom szintje

44%

23%
14%

8% 11%

51

átl.=2.2

elt.=1.4

n =22325%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: TTK_gólya_2010

1.3) szülők elvárásai 1 5 n=877
átl.=2.5

1.4) tanárok ajánlása 1 5 n=843
átl.=2.5

1.5) a szakterület iránti érdeklődése 1 5 n=865
átl.=4.3

1.6) személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a továbbtanulás során (pl.:
párkapcsolat, barátok)

1 5 n=848
átl.=2.6

1.7) szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a továbbtanulás során 1 5 n=867
átl.=3.7

1.8) egyetemi élet, szórakozás 1 5 n=873
átl.=3.1

1.9) szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne kelljen még dolgoznia 1 5 n=857
átl.=2.1

1.10) jól fizető munka megszerzése a diplomázást követően 1 5 n=880
átl.=4.4

1.19) család tanácsára 1 5 n=800
átl.=2.8

1.20) barátok, ismerősök tanácsára 1 5 n=801
átl.=2.8

1.21) tanárok tanácsára 1 5 n=789
átl.=3

1.22) a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám, foglalkozásom lesz 1 5 n=801
átl.=3.9

1.23) az szak, és azzal megszerezhető szakma társadalmi presztízse 1 5 n=817
átl.=3.5

1.24) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé 1 5 n=775
átl.=2.7

1.25) ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is tanulható 1 5 n=810
átl.=3

1.26) barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy ilyenre felvételiztek 1 5 n=786
átl.=2.3

1.27) mindenképp Debrecenben akartam tanulni, ennek a kínálatából ez volt a
legjobb választás

1 5 n=811
átl.=3.3

1.28) mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni, ennek a kínálatából ez volt a
legjobb választás

1 5 n=809
átl.=3.4

1.29) a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást szerezhetek 1 5 n=835
átl.=4.2

1.30) érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok 1 5 n=841
átl.=4.4

1.31) ennek a szaknak az elvégzésével többféle foglalkozásban is elhelyezkedhetek,
nem szűkülnek be a lehetőségeim

1 5 n=829
átl.=3.9

1.32) mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni, ennek a kínálatából ez volt a
legjobb választás

1 5 n=792
átl.=3.4

1.33) család tanácsára 1 5 n=768
átl.=2.8

1.34) barátok, ismerősök tanácsára 1 5 n=766
átl.=2.8

1.35) tanárok tanácsára 1 5 n=753
átl.=2.7

1.36) ennek az egyetemnek a diplomáját jól megfizeti a piac 1 5 n=733
átl.=3.4

1.37) az intézmény jó hírneve, presztízse 1 5 n=801
átl.=3.9
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1.38) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé 1 5 n=754
átl.=2.7

1.39) földrajzi közelség 1 5 n=783
átl.=3.1

1.40) Debrecen város vonzereje 1 5 n=778
átl.=3.4

1.41) barátok ismerősök itt tanulnak vagy ide felvételiztek 1 5 n=757
átl.=2.9

1.42) az oktatás színvonala az egyetemen 1 5 n=805
átl.=3.9

1.43) a választott szakon ez az egyetem jobb lehetőségeket nyújt, mint
versenytársai

1 5 n=759
átl.=3.5

1.44) kulturális lehetőségek az egyetemen 1 5 n=769
átl.=3.3

1.45) sportolási lehetőségek az egyetemen 1 5 n=755
átl.=3.1

1.46) szórakozási lehetőségek az egyetemen 1 5 n=766
átl.=3.3

1.47) egyéb tényezők 1 5 n=637
átl.=3

1.48) EDUCATIO rendezvény 1 5 n=672
átl.=1.7

1.49) Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató 1 5 n=750
átl.=3.2

1.50) www.felvi.hu oldal 1 5 n=754
átl.=3.3

1.51) www.unideb.hu oldal 1 5 n=745
átl.=3

1.52) Egyetemi, kari nyílt napok 1 5 n=706
átl.=2.7

1.53) felveteli.tek.unideb.hu oldal 1 5 n=694
átl.=2.3

1.54) DE azon karának honlapja, ahová iratkozik 1 5 n=716
átl.=2.9

1.55) "Út az egyetemre füzet" 1 5 n=676
átl.=1.8

1.56) iwiw 1 5 n=680
átl.=1.8

1.57) www.fisz.hu 1 5 n=652
átl.=1.6

1.58) HVG rangsor 1 5 n=661
átl.=1.9

1.59) Heti válasz rangsor 1 5 n=645
átl.=1.7

1.60) Egyetemi élet 1 5 n=681
átl.=2.4

1.61) helyi napilap 1 5 n=641
átl.=1.8

1.62) országos napilap 1 5 n=656
átl.=1.8

1.63) plakátok 1 5 n=653
átl.=2

1.64) havi kiadványok 1 5 n=643
átl.=1.8

1.65) DE kiadványok 1 5 n=678
átl.=2.4

2.2) a munkahely lakóhelyemhez való közelsége 1 5 n=822
átl.=3.2

2.3) magas kezdő fizetés 1 5 n=807
átl.=3.6

2.4) szakmai fejlődés lehetősége 1 5 n=817
átl.=4.1
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2.5) karrierépítési lehetőség 1 5 n=809
átl.=4.1

2.6) munkahelyi légkör 1 5 n=819
átl.=4.1

2.7) a munka társadalmi hasznossága 1 5 n=796
átl.=3.7

2.8) a munka érdekessége 1 5 n=810
átl.=4.3

2.9) a szakma presztízse 1 5 n=798
átl.=3.8

2.10) rugalmas munkaidő 1 5 n=804
átl.=3.7

3.7) angol nyelvtudásom szintje 1 5 n=664
átl.=2.8

3.8) német nyelvtudásom szintje 1 5 n=386
átl.=2.3

3.9) egyéb nyelvtudásom szintje 1 5 n=223
átl.=2.2


